



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ
ГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ФРАКЦІЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»
АКПЕРОВ ВАДИМ ВАГІФОВИЧ



ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»

вул. Першотравнева, буд. 29, м. Суми, 40009, Україна, тел.: +38-066-786-08-59, <http://sumy.solydarnist.org>

Вих. № 38/11-21 від 24 листопада 2021 року

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

Щодо оприлюднення схеми пасажирських перевезень / схему руху громадського транспорту у межах Сумської міської територіальної громади

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Олександр Миколайович!

Дев'ять місяців тому на сесії Сумської міської ради (далі по тексту – СМР) я звертався до Вас с вимогою вжити виконавчою гілкою влади невідкладних організаційних заходів щодо розробки кардинально нової схеми пасажирських перевезень, враховуючи нові межі нашого міста (рішення СМР №237 від 24 лютого 2021 року «Про депутатський запит депутата Сумської міської ради Акперова В.В. щодо вжиття заходів для вирішення ситуації, що склалася з пасажирськими перевезеннями до населених пунктів, які нещодавно увійшли до складу Сумської територіальної громади»).

У відповіді на цей мій депутатський запит за підписом керуючого справами виконавчого комітету (далі по тексту – ВК) Павлик Ю.А. було зазначено, що у 2021 році передбачено коригування схеми руху громадського транспорту міста Суми (вхід. №87/1 від 05.03.2021 року).

У березні 2021 року у відповідь на лист №556/03.02.02-08 від 19.03.2021 року керуючого справами ВК Павлик Ю.А. стосовно підготовки проекту Програми розвитку пасажирського транспорту на території Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки мною від депутатської фракції «Європейська солідарність» листами №13-03/21 від 26.03.2021 року і №14-03/21 від 29.03.2021 року було направлено у СМР концептуальні пропозиції до цього проекту, які містили у собі 14 конкретних положень, крім пропозиції ВК негайно приступити до розробки кардинально нової транспортної схеми пасажирських перевезень на

території Сумської міської територіальної громади і завершити цю роботу не пізніше 01.11.2021 року.

Вимагаю від Вас особисто повідомити мене:

1. Чи проводилась виконавчими органами СМР якась робота з питань коригування схеми руху громадського транспорту міста Суми? Якщо проводилась, то, яка саме, і які результати цієї роботи? Якщо не проводилась, то, чому? Тому що незрозуміло на підставі чого у місті Суми, то вводять нові маршрути пасажирського транспорту, то вони відміняються, то знову вводяться?

2. Враховані або не враховані пропозиції фракції «Європейська солідарність» до проекту Програми розвитку пасажирського транспорту на території Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки?

Крім того, з огляду на те, що в публічній площині Ви та чиновники ВК оперують категоріями «міські» та «приміські» маршрути, усі пасажирські перевезення до приєднаних населених пунктів ймовірно планується здійснювати «приміськими» маршрутами, вимагаю від Вас особисто оприлюднити наступу інформацію:

- які саме «міські» маршрути у якості лотів будуть виставлені на майбутній так званий «міський» транспортний конкурс (надати повний перелік лотів з їх параметрами);

- які саме «приміські» маршрути у якості лотів будуть виставлені на майбутній так званий «приміський» транспортний конкурс (надати повний перелік лотів з їх параметрами);

- на підставі якої схеми пасажирських перевезень / схеми руху громадського транспорту міста Суми, ким і коли розробленою, ким і коли затвердженою, буде сформовано ці масиви конкурсних лотів?

Окремо вимагаю надати обґрунтовану відповідь на питання – у «міському» чи «приміському» конкурсі та на підставі якої схеми планується виставити лоти з маршрутами громадського транспорту з міста Суми до: а) села Косівщина (чи плануються такі взагалі?); б) села Нижнє Піщане; в) Стецьківка або Велика Чернеччина? У чому полягає різниця між цими населеними пунктами, якщо у деякі з них пасажирські перевезення будуть здійснюватися «міськими» маршрутами, а у інші – «приміськими»?

Дякую за розуміння важливості мого запиту. Відповідь прошу надати мені не тільки в установленій Законом термін, але й за вашим особистим підписом, тому що цей запит спрямований саме до Вас – Сумського міського голови.

З повагою,

депутат Сумської міської ради



Вадим Акперов